1. Ke slabice v 1.sloupci ptidej slabiku z 2.sloupce, utvot slovo a zapi$§ ho na fadek.
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2. Z ptehazenych slov sloZ vétu a napis ji na fadek, na zacatku piS velké pismeno.
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3. Ur¢uyj druh véty. Pi§ za véty jen velkeé tiskaci pismeno.
V¢éta oznamovaci O, véta rozkazovaci R, véta tazaci T a véta praci P.

At se ti v lese libi. Maminka vari veceri.
V lese rostou houby. At se ti to povede.
Poznas lesni stromy? Nemlaskej!
Chovej se v lese tise! Jake bude pocasi?
K¢éZ bude ukol spravne. Ctverec ma &tyii strany.

M34S pravitko? Narysuj primku!




4. Z nékterych slov z fadku utvor vétu a napis ji. Slova, ktera se nehodi, Skrtni.

Ovoce Auto je Kolo zdravé.

Svestky Jablka na dozravaji Hrusky jablonich.

korenova  Salat  Mrkev  zelenina. Okurka Rajce je

mi a Libi Mam se rad ovoce zeleninu.

5. Ocislyj véty vlevo, v jakém potadi maji jit za sebou.

O zlaté rybce

Chytil zlatou rybku, ktera promluvila lidskou reci.

Jednoho dne Sel rybar ulovit rybu k obédu.

V chatr¢i zil chudy rybar s rybarkou.

Pust’ mé prosim, na oplatku ti splnim tvé ptani.

Stalo se a rybar s rybarkou v ném Zili St’astné€ az do smrti.

Ptal bych si novy dum, at’ uz nezijeme ve chudobeé.

6. Skrtni v zavorce pismeno, které do slova nepatii. PiepiS spravné véty na fadky.

Di (1, v) ka si zavazovala co (p, b) stu (5, 7) kou. Mrke (1, v) je sla (d, 1) ka.

Nu (5, 7) kami si ustiihla vla (z, s). Na véte (I, v) priletél holu (b, p).




